

НОВОСТЬ

06.05.2019

ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШЕГО СПЕЦИАЛИСТА ПО ОХРАНЕ ТРУДА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочерняя организация ПАО «ЛУКОЙЛ») состоялся смотр-конкурс «Лучший специалист по охране труда». Победителем стал представитель территориально-производственного предприятия «Лангепаснефтегаз» Александр Ефимов. Диплом второй степени вручили Ляйле Исанбирдиной (ТПП «Повхнефтегаз»). На третьем месте Марина Мухаметова (ТПП «Когалымнефтегаз»).

Конкурс прошел в рамках Всемирного дня охраны труда в два этапа. Компетенцию 6 участников экспертная комиссия оценивала в форме ситуационной игры и обязательного тестирования по вопросам профессиональной деятельности.

Всемирный день охраны труда в 2019 году проходит под девизом «Охрана труда и будущее сферы труда». Учрежден Международной организацией труда (МОТ) в 2003 году.